
ST. XAVIER’S SENIOR SECONDARY SCHOOL, DELHI-54  

Class : 2      SUMMATIVE ASSESSMENT 1        Marks:  50 

Date: 17.09.14      HINDI         Time:  1 hour 
 

 

Name:       Class & Sec.     R. No.     
 

uksV : lHkh iz”uksa dk mRrj] iz”u & i= ij gh dhft,A 

 

1-  ek=k tksM+dj fy[kksA          ¼
1

2
 x6=3½ 

1- d $ m =      

2- l $ , =      

3- x $ vks =      

4- u $ ,s =       

5- y $ Å =     

6- V $ vkS =     

2-   ek=k vyx djksA          ¼
1

2
 x6=3½ 

1- pks =      

2- is =      

3- gw =      

4- “kkS =     

5- eS =      

6- ;q =     

3-  nks & nks “kCn cukvksA           ¼1x10=10½ 

1- dq =          

2- eS =          

3- xks =           

4- ns =          

5- lw =         

 

Cont’d-----2/- 

 

 

 

 

 

 



-2-   (Class 2, Hindi,17.09.14 ) 

4-  lgh txg ek=k yxkdj “kCn nksckjk fy[kksA       ¼
1

2
 x8=4½ 

1- cry =      

 

2- ljt =      

 

3- iM+ =      

 

4- tdj =      

 

5- dvk =     

 

6- djlh =     

 

7- Fkyk =     

 

8- ikp =     

 

5-  i”kq & if{k;ksa dh cksfy;k¡ fy[kksA         ¼1x6=6½ 

 1- cdjh =       

2- dkSvk =       

3- fpfM+;k =       

4- fcYyh =       

5- dqRrk =      

6- pwgk =      

 

Cont’d-----3/- 

 

 

 

 



-3-   (Class 2, Hindi, 17.09.14) 

6-  foykse ¼mYVs½ “kCn fy[kksA          ¼1x4=4½ 

 1- vkuk =       

2- nwj =       

3- xhyk =       

4- u;k =       

7-  fyax cnykssA             ¼1x4=4½ 

 1- yM+dk =       

2- Å¡Vuh =       

3- pkpk =       

4- /kksch =       

8-  leku vFkZ okys “kCn fy[kksssA          ¼1x4=4½ 

 1- ty =       

2- i= =       

3- /kjrh =       

4- cPpk =       

9-  opu cnyks           ¼1x4=4½ 

 1- iRrk =      

2- cksry =      

3- cPpk =      

4- diM+k =      

10-  fn, x, okD;ksa esa laKk “kCnksa ij xksyk yxkvks A       ¼1x8=8½ 

 1- eksj ukp jgk gS 

2- esjh deht+ lQsn jax dh gSA 

3- dy ge fpfM+;k?kj x, FksA 

4- [kjxks”k rst+ nkSM+rk gSA 

5- eq>s tysch ilan gSA 

6- nknk th lSj dj jgs gSaA 

7- jke i<+ jgk gSA 

8- esjh xkM+h yky jaax dh gSA 

 

************ 


